

**Protokół nr XXXVI
obrad XXXVI sesji Rady Miejskiej Nidzicy
w Sali Konferencyjnej Urzędu Miejskiego
Nidzica, pl. Wolności 1
dnia 26 marca 2009 r.**

Obrady XXXVI sesji Rady Miejskiej Nidzicy kadencja (2006-2010) otworzył o godz. 10⁰⁰ Stanisław Paliński Przewodniczący Rady Miejskiej w Nidzicy stwierdzając jednocześnie quorum, uprawniające Radę do podejmowanie uchwał.
Protokółowała Anna Waleriańska – inspektor

W posiedzeniu uczestniczyło 21 radnych (zgodnie z listą obecności).

Ad. 1

Pan Dariusz Szypulski Burmistrz Nidzicy zaproponował wprowadzenie do porządku obrad następujących projektów uchwał w sprawach:

1) zatwierdzenia Planu Odnowy Miejscowości sołectwa Wietrzychowo.

W głosowaniu brało udział 19 radnych.

Za wprowadzeniem głosowało - 19 radnych

Przeciw - 0

Wstrzymało się - 0

Projekt uchwały został wprowadzony do porządku obrad XXXVI sesji Rady Miejskiej.

2) zatwierdzenia projektu konkursowego współfinansowanego z Europejskiego Funduszu Społecznego (pod nazwą "Młodzież na start");

W głosowaniu brało udział 19 radnych.

Za wprowadzeniem głosowało - 18 radnych

Przeciw - 1

Wstrzymało się - 0

Projekt uchwały został wprowadzony do porządku obrad XXXVI sesji Rady Miejskiej.

3) zatwierdzenia projektu konkursowego współfinansowanego z Europejskiego Funduszu Społecznego (pod nazwą "Wsparcie rozwoju polityki społecznej w Gminie Nidzica");

W głosowaniu brało udział 19 radnych.

Za wprowadzeniem głosowało - 18 radnych

Przeciw - 0

Wstrzymało się - 2

Projekt uchwały został wprowadzony do porządku obrad XXXVI sesji Rady Miejskiej.

Radny Andrzej Brózdziński zwrócił uwagę, iż na posiedzeniu Komisji Oświaty został zgłoszony wniosek o wycofanie projektu uchwały.

p. Elżbieta Płoska – Sekretarz Miasta wyjaśniła, iż wnioski Komisji dotyczące zmian porządku zgłaszają ich Przewodniczący.

Radny Andrzej Brózdziński zaproponował, aby ustalić pewne zasady zgłaszania wniosków, ponieważ jego zdaniem powinna je zgłaszać p. Sekretarz, a nie Przewodniczący Komisji. Moim zdaniem Sekretarz powinna zapoznać się z protokołami poszczególnych Komisji i przedstawiać zgłoszone wnioski na sesji.

p. Ewa Moszczyńska – Radca Prawny Urzędu wyjaśniła, iż zgodnie z ustaleniami, wnioski Komisji do porządku obrad przedstawiają ich Przewodniczący, a wnioski Komisji zgłaszane do poszczególnych projektów uchwał przedstawia p. Sekretarz. Już na początku kadencji ustalono, że wnioski do porządku obrad będą zgłaszać wnioskodawcy. Obecnie nie ma żadnych przeszkód, aby Przewodniczący danej Komisji zgłosił wniosek do porządku obrad.

Radna Eufemia Jankowska – Zastępca Przewodniczącego Komisji Oświaty KSTiZ przedstawiła wniosek Komisji Oświaty dotyczący wycofania projektu uchwały w sprawie udzielenie pomocy finansowej dla Samorządu Województwa Warmińsko- Mazurskiego z przeznaczeniem na utrzymanie Biura Regionalnego Województwa Warmińsko- Mazurskiego w Brukseli. Natomiast środki zaplanowane na ten cel przeznaczyć na zakup sprzętu komputerowego dla Zespołu Szkół Nr 2 w Nidzicy.

Radny Krzysztof Kawiecki jest przeciwny wycofaniu powyższego projektu uchwały. Przypomnił, iż w ubiegłym roku były podobne wnioski, ale odbyło się spotkanie z p. Dyrektor Biura, w którym też uczestniczyli radni, dlatego też powinniśmy udzielić pomocy finansowej na utrzymanie biura.

Radny Andrzej Brózdziński zauważył, iż jako gmina z tego tytułu nie mamy żadnych korzyści. Znając sytuację finansową gminy, środki zaplanowane na ten cel możemy przeznaczyć na zakup sprzętu komputerowego dla ZS Nr 2 w Nidzicy.

Radny Stanisław Idec zapoznał z wnioskiem Komisji Bezpieczeństwa PiOPpoż. o wycofanie ww. projektu uchwały, a środki finansowe przeznaczyć na promocję gminy.

Za wycofaniem z porządku obrad projektu uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej dla Samorządu Województwa Warmińsko- Mazurskiego z przeznaczeniem na utrzymanie Biura Regionalnego Województwa Warmińsko- Mazurskiego w Brukseli;

W głosowaniu brało udział 20 radnych.

Za wprowadzeniem głosowało - 15 radnych

Przeciw - 3

Wstrzymało się - 2

Projekt uchwały został wycofany z porządku obrad XXXVI sesji Rady Miejskiej.

W głosowaniu za porządkiem obrad wraz z przegłosowanymi zmianami brało udział 19 radnych.

Za porządkiem obrad głosowało - 19 radnych

Przeciw - 0

Wstrzymało się - 0

Porządek XXXVI sesji przedstawiał się następująco :

1. Otwarcie sesji Rady i przedstawienie porządku obrad.
2. Przyjęcie protokołu z XXXV sesji Rady Miejskiej.
3. Prezentacja – Studio Form Architektonicznych PANTEL z Olsztyna w sprawie zagospodarowania terenu przy ul. Mickiewicza.
4. Sprawozdanie z międzysesyjnej działalności Burmistrza Nidzicy.
5. Zgłaszanie interpelacji i wniosków.
6. Odpowiedzi na zgłoszone interpelacje i wnioski.
7. Sprawozdanie z funkcjonowania Miejskiego Ośrodka Pomocy Społecznej w Nidzicy.
8. Sprawozdanie z funkcjonowania Nidzickiego Ośrodka Kultury.
9. Sprawozdanie z funkcjonowania Miejsko- Gminnej Biblioteki Publicznej w Nidzicy.
10. Raport o stanie Oświaty w Gminie z wyszczególnieniem zaspokajania potrzeb społeczności poszczególnych szkół.
11. Podjęcie uchwał w sprawach :
 - 1/ zmian w budżecie gminy na rok 2009;
 - 2/ przekazanie środków finansowych dla Zespołu Opieki Zdrowotnej w Nidzicy;
 - 3/ uchwalenie miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla terenów położonych w rejonie miejscowości Frąknowo gmina Nidzica;
 - 4/ wyrażenie zgody na sprzedaż nie zabudowanej nieruchomości stanowiącej własność gminy Nidzica (Jabłonka);
 - 5/ wyrażenie zgody na sprzedaż zabudowanej nieruchomości stanowiącej własność gminy Nidzica (Załuski);
 - 6/ wyrażenie zgody na udzielenie bonifikaty przy bezprzetargowej sprzedaży lokali mieszkalnych stanowiących własność gminy Nidzica (ul. Mickiewicza, ul. Rataja, ul. Konopnickiej);
 - 7/ wyrażenie zgody na udzielenie bonifikaty przy bezprzetargowej sprzedaży lokalu mieszkalnego stanowiącego własność gminy Nidzica (Muszaki);
 - 8/ wyrażenie zgody na obciążenie nieruchomości służebnością przesyłu;
 - 9/ zmiany uchwały Nr XXXIII/364/2008 Rady miejskiej w Nidzicy z dnia 30 grudnia 2008 r. w sprawie wyrażenia zgody na nieodpłatne przeniesienie na własność garaży oraz oddanie w użytkowanie wieczyste gruntu niezbędnego do korzystania z tych garaży wybudowanych na gruncie stanowiącym własność gminy Nidzica;
 - 10/rozpatrzenie skargi na działalność Burmistrza Nidzicy;
 - 11/zmiany uchwały Nr XXXII/351/2008 Rady Miejskiej w Nidzicy z dnia 4 grudnia 2008 w sprawie określenia Gminnego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych i innych uzależnień;
 - 12/przyjęcia Programu Aktywności Lokalnej dla Gminy Nidzica na lata 2009-2013;
 - 13/zatwierdzenie projektu systemowego współfinansowanego z Europejskiego Funduszu Społecznego;
 - 14/utworzenie odrębnego obwodu głosowania w wyborach do Parlamentu Europejskiego;
 - 15)zatwierdzenia Planu Odnowy Miejscowości sołectwa Wietrzychowo;
 - 16)zatwierdzenia projektu konkursowego współfinansowanego z Europejskiego Funduszu Społecznego (pod nazwą "Młodzież na start");

17) zatwierdzenia projektu konkursowego współfinansowanego z Europejskiego Funduszu Społecznego (pod nazwą "Wsparcie rozwoju polityki społecznej w Gminie Nidzica");

12. Wolne wnioski.

Ad.2

Przewodniczący Rady odczytał wniosek zgłoszony przez radną Elżbietę Królewską-Siwy o zmianę treści zapisu jej wypowiedzi, w projekcie protokołu z sesji Rady Miejskiej z dnia 26 lutego br. Projekt protokołu z XXXV sesji został uzupełniony o wnioskowaną wypowiedź radnej, która została uwzględniona przez Przewodniczącego Rady Miejskiej zgodnie z § 42 ust. 4 statutu.

Na głosujących 20 radnych za podjęciem autopoprawki głosowało - 18 radnych

Przeciw - 0

Wstrzymało się - 2

Autopoprawka została przyjęta.

Przyjęcie protokołu wraz z przegłosowaną autopoprawką z XXXV sesji wynikiem głosowania

Za - 18 Radnych

Przeciw - 0

Wstrzymało się od głosu - 0

Protokół został przyjęty.

Ad. 3

Prezentacja - Studio Form Architektonicznych PANTEL z Olsztyna w sprawie zagospodarowania terenu przy ul. Mickiewicza.

Architekt Tomasz Lella przedstawił projekt koncepcyjny galerii handlowo-usługowej jaka mogłaby powstać przy ul. Mickiewicza. Teren położony w niedalekim sąsiedztwie zamku mobilizuje, aby w tym miejscu powstało coś fantastycznego, coś co podniosło by prestiż i rangę miasta. Dlatego zaproponował zaprojektowanie, a następnie wybudowanie takiej galerii, o ile będzie akceptacja władz miasta. Planowany obiekt o wysokości 9 metrów, dwukondygnacyjny, ok. 24 lokale handlowo-usługowe oraz powierzchnia lokalu pod sklep spożywczy. Obok galerii planowany jest parking ogólnodostępny na ok. 210 miejsc parkingowych. Elewacja budynku od ul. Mickiewicza wykonana z czerwonej cegły nawiązującej do architektury Warmii i Mazur, tak, aby obiekt wpisywał się w otaczającą architekturę.

Radna Grażyna Żabińska zapytała dlaczego zaproponowano płaski dach, a nie kopertowy w nawiązaniu do sąsiedniego budynku Banku Spółdzielczego? Jakiego rodzaju proponowane jest pokrycie dachowe?

p. Tomasz Lella wyjaśnił, iż jest to obiekt o dużej powierzchni dlatego, zaproponowano płaski dach.

Na jego pokrycie przewiduje papę, materiał zielony lub czerwony, również rozważano tarasy zielone.

Radny Andrzej Brózdziński zapytał na czyj wniosek została opracowana koncepcja, oraz kto będzie właścicielem obiektu? Ze strony Rady takiego wniosku nie było, dlatego zwrócił się o bliższe informacje na ten temat.

Architekt wyjaśnił, iż przedstawiony projekt jest jego inicjatywą. Dodał, iż zaprojektował m.in. halę sportowo-widowiskową, budynki mieszkalne w Nidzicy.

Poinformował, iż zwrócił się z pytaniem do Burmistrza, czy są tereny w mieście, gdzie mógłby powstać obiekt, który podniósł by rangę miasta, na co to miasto zasługuje. Projekt koncepcyjny jest całkowicie jego inicjatywą. Jednakże dopiero po przychylniej decyzji Rady czy działka przeznaczona zostanie na sprzedaż, można będzie nad tym projektem pracować. Jeśli nie będzie działka sprzedawana, to przedstawił swoją propozycję, jak można tą działkę zagospodarować.

Radny Andrzej Brózdziński zauważył, iż będzie to sklep wielko powierzchniowy (hipermarket), a przedstawiona koncepcja galerii jest tylko przykrywką. Takiego typu obiekty buduje się na obrzeżach miasta, a nie w centrum. Ten piękny według p. Architekta projekt zdaniem Radnego nie pasuje do centrum miasta. Przedstawione projekty jakie Pan wykonywał i widniejące w opracowaniu nie przypominają tego, który nam obecnie się proponuje. p. Radny zapytał jaka firma stoi za tym projektem?

p. Tomasz Lella stwierdził, iż nie jest planowany hipermarket tylko galeria. Dodał, iż np. w Malborku podobny projekt został zaakceptowany przez Radę tego miasta.

Stwierdził, iż przedstawiana propozycja jest całkowicie jego inicjatywą, a że jest zainteresowanie dlatego taką koncepcję opracował.

Radny Jarosław Płatek zapytał, czy projekt wrysowuje się w tworzony plan zagospodarowania przestrzennego miasta Nidzicy, czy było to uzgadnianie? Rada jeszcze nie wie jaki plan akceptuje, ponieważ trwają prace nad tym planem. Czy koncepcja była uzgadniana z Konserwatorem Zabytków? Naprzeciwko tego terenu położony jest zamek i wzgórze zamkowe. Zdaniem Radnego przedstawiona zabudowa jest płaska i rozległa. Obok jest ładny budynek Banku Spółdzielczego, po prawej remontowana placówka Komendy Policji, czy w środku można umiejscowić taką zabudowę? Czy wszystkie uzgodnienia na tym etapie Pan jako projektant dokonał?

Burmistrz Nidzicy wyjaśnił, iż na tym etapie jest za wcześnie na uzgodnienia. Prezentacja ma na celu przedstawienie jak mógłby być zagospodarowany ten teren.

Plan zagospodarowania przestrzennego miasta jest na etapie projektu, ale proponowane zapisy w tym rejonie dopuszczają usługi, więc nie będzie sprzeczności. Inwestorem będzie ten, kto w wyniku nieograniczonego przetargu kupi działkę i zdecyduje się na jej zabudowanie. Za nim cokolwiek będzie budowane wszelkie uzgodnienia muszą być wykonane.

Architekt przedstawił koncepcję i generalnie to chciałby się poznać Państwa stanowisko, czy gmina przeznaczy do sprzedaży tą działkę?

Radna Elżbieta Królewska – Siwy podziękowała p. T. Lella za przedstawienie swojego pomysłu na zagospodarowanie terenu przy ul. Mickiewicza. Następnie stwierdziła, iż to chyba jest tradycją w naszej Nidzicy, że już na etapie przedstawiania propozycji

zniechęcamy potencjalnych inwestorów . Zwróciła się do projektanta, aby przez pryzmat jednostek nie oceniał wszystkich.

Zdaniem Radnej będzie to dobre miejsce na powstanie galerii z prawdziwego zdarzenia. Jednakże zaproponowała, aby w tej koncepcji zmienić ten płaski dach, a rozważyć inne rozwiązanie, bądź tarasy.

p. Tomasz Lella powiedział, iż ta prezentacja miała wywołać dyskusję, która ma posłużyć dobremu wspólnemu celowi, całemu miastu.

Radny Patryk Kozłowski przypomniał, iż na spotkaniu na temat hali, już wtedy padł pomysł stworzenia czegoś obok hali. Pomysł galerii podoba się, ale miejsce na jego realizację idealnie pasuje przy hali, gdzie ma się skupiać życie kulturalne i gdzie ma się przewijać bardzo dużo ludzi, a nie w centrum miasta.

Architekt wyjaśnił, iż galerie wszędzie powstają w miejscach atrakcyjnych, które generują zysk. Teren przy hali jest fajny, ale nie na obiekt tej rangi.

Radny Marek Kierzkowski nadmienił, że temat wzbudził emocje u niektórych radnych, ale chyba przedwcześnie. p. Lella przedstawił propozycję, wyszedł z inicjatywą, że może coś w Nidzicy powstać, a już część radnych jest mało przychylna, doszukuje się kto za tym stoi itp.? Inwestorzy omijają Nidzicę, gdyż o naszym mieście taka opinia panuje.

Radny Paweł Bukowski zapytał jak zostało wyliczone 180 miejsc pracy i 24 lokale usługowe?

p. Tomasz Lella nie może wypowiadać się za inwestora. Przedstawił propozycję, że w tym miejscu taka galeria może powstać.

Zaplanowano ok. 24 lokali, ale może ich być więcej, praca w systemie dwuzmianowym, kupcy, dostawcy, magazyny, obsługa techniczna. Inwestor wybuduje parking, który będzie ogólnodostępny.

Radny Paweł Bukowski zwrócił uwagę, iż Radni muszą patrzeć pod względem kupców działających na terenie miasta, aby nie stracić wpływów z podatków.

Radny Zdzisław Napiórkowski - jest biuro projektowe, które zaprojektowało galerię jest inwestor i miejsce, które sobie wybrali. Jeżeli Rada zgodzi się na sprzedaż tej działki, pod takie usługi, to coś powstanie, jeśli nie zgodzi się dalej będzie teren funkcjonal jak obecnie. Zwrócił się do Radnych, aby się opamiętali i zadawali konkretne pytania.

Nie należy na wstępie utrudniać inwestorom zainteresowania naszym miastem, nie tędy droga do rozwoju miasta. Mamy rozważyć czy sprzedajemy ten grunt, czy nie.

Radny Andrzej Brózdziński zauważył, iż osobom uczestniczącym na sesji podoba się pomysł, tylko jest ciekawy, jak Państwo będziecie się zachowywali na spotkaniu z kupcami. Zadał pytanie skąd mieszkańcy Nidzicy mają pracę, kto daje im tę pracę. Kupcy Nidzicy wybudowali swoje zakłady pracy, włożyli majątek całego życia i próbują coś zrobić. Jeśli nawet ktoś kupuje działkę z myślą, że wybuduje pawilon usługowy czy

handlowy, jaki będzie sens budować, jeśli powstanie taka galeria. Będzie to miejsce sprzedaży, sklepów mamy dużo. Zdaniem radnego pozbawiamy nidzickich kupców zysków i miejsc pracy. Dodał, iż jeśli powstaje nowy, duży obiekt ktoś będzie zarabiał, ale ktoś inny będzie tracił. Zastanawia się kogo radni reprezentują, przyszłego inwestora czy mieszkańców? Jego zdaniem budowa hipermarketu nie jest rozwojem miasta.

Radna Maria Kawecka stwierdziła, że bryła budynku przypomina socjalistyczne bloki. Jej zdaniem obiekt powinien być dostosowany do naszej mazurskiej architektury. Teren jest atrakcyjny, porzućmy wszystkie emocje i przemyślmy ten temat. Projektant będzie dokonywał wszelkich uzgodnień. Ta działka jest do sprzedaży, przemyślmy to i wypracujmy swoje opinie na Komisjach.

Radny Marek Kierzkowski - dlaczego blokujemy rozwój Nidzicy? Jeśli coś nowego ma powstać, to jak zwykle stwarzamy problem.

Radny Krzysztof Kawiecki zaproponował, aby zamknąć dyskusję na ten temat. Pomysł zagospodarowania został przedstawiony, ale jeszcze nie zdecydowano czy przeznaczyć grunt do sprzedaży.

Sołtys wsi Orłowo Kazimierz Kujawski wyraził swoje niezadowolenie z tego co zostało w tej sprawie powiedziane. Miała powstać IKEA, KRONOSPAN również nie pozwolono, aby te firmy powstały na terenie naszej gminy. Powstały one na terenie innych gmin, gdzie ludzie znaleźli pracę i do gminy wpływają podatki. Dajmy szansę inwestorom i pomyślmy o tych ludziach, którzy nie mają pracy. Żaden inwestor nie odważy się zainwestować w Nidzicy słysząc takie głosy.

Radny Stanisław Idec - jako radni reprezentujemy naszych wyborców, nasze społeczeństwo. Jeśli chcemy coś użytecznego zrobić dla naszych mieszkańców to przestańmy wyciągać jakieś ekonomiczne wnioski. Zakończmy dyskusję i nie okazujmy emocji, jest to dopiero inicjatywa i zanim będzie to realizowane będzie poddane niezbędnym uzgodnieniom, również konserwatora. Zdaniem p. Radnego społeczeństwo poprze nas w tej kwestii.

Sołtys wsi Żelazno Waldemar Pszczółkowski zauważył, iż taka galeria będzie miała wpływ na miasto. Będzie część mieszkańców, którym zaszkodzi, a część napewno wesprze. Władza ma podejmować takie działania, które będą wspierać wszystkich lub przynajmniej większość. Należy to rozważyć, może wspólnie z mieszkańcami to przeanalizować.

Radna Elżbieta Królewska-Siwy dodała, iż jeśli tak będziemy myśleć, miasto nigdy nie będzie się rozwijać.

Radny Wiesław Halicki - jako Rada powinniśmy podejmować takie działania, aby przyciągnąć inwestorów, by ludzie mieli pracę i dostatnio im się żyło.

Radny Jarosław Płatek - przykro słuchać, komentować wypowiedzi poszczególnych radnych, którzy do tej pory zabierali głos. Zwrócił uwagę, iż radni składali tylko wnioski

i spostrzeżenia do tego projektu. Nikt nie był przeciwny. Ocenianie innych radnych jest przykre. Każdy Radny ma prawo wyrazić swoją opinię, należy wysłuchać swoich opinii nawzajem i nie powinniśmy się nawzajem oceniać. Nie powinno się doprowadzać do takiej sytuacji, żeby się nawzajem oceniać, jest to przykre.

Decyzja o sprzedaży działki zostanie podjęta w formie uchwały Rady, więc będziemy mieli możliwość dyskusji w tym temacie.

Radny Zdzisław Napiórkowski zauważył, iż nasi mieszkańcy wyjeżdżają na zakupy do sąsiednich miast, a może dzięki takiej galerii z innych miast zaczną przyjeżdżać do Nidzicy. Może należy takie argumenty rozważyć.

Przewodniczący Rady zobowiązał Przewodniczących stałych komisji, aby do Świąt Wielkanocnych przedyskutowali sprawę przeznaczenia działki przy ul. Mickiewicza do sprzedaży i wydali w tej sprawie opinię.

*Następnie **Przewodniczący** poprosił dyrektora p. M. Trepka o dokonanie prezentacji na temat budowy farm wiatrowych.*

Prezentacji firmy Nowa Energia Wind Parks Spółka z o.o. dokonali :

1. p. Marek Trepka – Dyrektor ds. Rozwoju i Sprzedaży Pełnomocnik Zarządu Nowa Energia Sp. z o. o. z Gdyni,
2. p. Wojciech Lisiński – przedstawiciele firmy Nowa Energia Sp. z o. o.

Przedstawili informację na temat budowy farm wiatrowych, podstawowe parametry elektrowni ENERGON E-82, historię firmy, korzyści dla gminy i społeczności lokalnej, oddziaływanie farm wiatrowych na środowisko.

Ze strony gminy oczekują podjęcia przez Radę Miejską uchwał o przystąpieniu do zmian w planie zagospodarowania terenu, na którym planowane jest usytuowanie farm wiatrowych i uchwalenie takiego planu.

p. Marek Trepka zwrócił się o wsparcie tej inwestycji, dochody jakie będą wpływały z tego tytułu pozwolą gminie na nowe przedsięwzięcia.

Radna Maria Kawecka przypomniała, iż na wcześniejszym spotkaniu dot. farm wiatrowych p. Dyrektor obiecał, iż na skrzydłach wiatraków będą namalowane sylwetki ptaków odstraszające ptaki, które tam gniazdują. Czy p. Dyrektor dotrzyma słowa?

p. Marek Trepka wyjaśnił, iż nie ma możliwości namalowania tych sylwetek, ponieważ ptak będzie dążył do ptaka i wtedy będą się zabijały. Zapewnił, iż nie stosuje się takich rozwiązań w energetyce wiatrowej, można zastosować inne rozwiązanie tj. montowanie generatorów ultradźwięków czy infradźwięków . Jeśli będzie to wynikało z raportów ornitologicznych to zostanie zamontowane. Dodał, iż nie będzie budowy wiatraków w kanałach migracji ptaków.

Radna Maria Kawecka zapytała czy publicznie p. Dyrektor potwierdzi, że dołożą wszelkiej staranności do tego, aby zapobiec tego typu sytuacjom.

P. Marek Trepka potwierdził, iż firma dołoży wszelkiej staranności w tym zakresie.

Radny Andrzej Brózdziński stwierdził, iż farma wiatrowa jest inwestycją, która przynosi rozwój miasta, dodatkowe środki, wpływy z podatku. Należy zrobić wszystko, aby inwestycja powstała. Zwrócił się do Burmistrza i Starosty, aby usprawnić działania przy wydawaniu niezbędnych decyzji w tym zakresie.

Burmistrz w nawiązaniu do przychodów które mają wpływać do Gminy, zapytał jaką część budowli, jeśli chodzi o koszty stanowi podstawa wiatraka?

p. Dyrektor odpowiedział, iż jest to 25-30 % kosztów całej inwestycji.

Radny Krzysztof Kawiecki - dobrze się stało, że inwestycja powstaje na terenie naszej gminy, na pewno będzie to z korzyścią dla właścicieli gruntów jak i gminy. Należy plan uchwalić wspierając rozwój gminy.

Sołtys sołectwa Żelazno - inwestycja wygląda zachęcająco, zapytał czy są prowadzone badania naukowe na mieszkańcach w pobliżu tych wiatraków. Jaki jest wpływ na rozwój człowieka od dziecka.

p. Dyrektor takie badania były przeprowadzane na jednej z farm .

Projektant Pracowni Urbanistyczno-Architektonicznej Jaropek Lewicki, który opracował projekt planu zagospodarowania przestrzennego terenu w rejonie m. Frąnkowo poinformował, że w przedstawionym projekcie uchwały na stronie 3 wkraść się mało znaczący błąd, który należy poprawić i zaproponował nową treść § 8 ust. 4 w następującym brzmieniu : „Poziom hałasu dopuszczalnego dla wszystkich objętych planem terenów projektowanej i adoptowanej zabudowy mieszkaniowej nie może przekraczać wartości progowych ustalonych dla zabudowy mieszkalnej w Rozporządzeniu Ministra środowiska w sprawie dopuszczalnych poziomów hałasu w środowisku aktualnym na dzień realizacji planu”

Ad. 4

Sprawozdanie z międzysesyjnej działalności Burmistrza Nidzicy złożył

p. Dariusz Szypulski *(treść sprawozdania w załączeniu do protokołu).*

Radny Krzysztof Kawiecki w nawiązaniu do zarządzenia Burmistrza zapytał o zasady składania oświadczeń oraz na czym polega ich analiza? Ponadto o wysokość stawki czynszu za lokale mieszkalne wchodzące w skład zasobu Gminy?

p. Sekretarz wyjaśniła, że analiza oświadczeń majątkowych pracowników polega na porównaniu oświadczeń z bieżącego roku z latami poprzednimi. Zwracamy uwagę na uchybienia z lat poprzednich, wykazywane przez Urząd Skarbowy oraz czy wypełnione są właściwie wszystkie rubryki.

Radny Krzysztof Kawiecki zapytał, czy od strony Urzędu nie powinno być sprawdzane czy radny może uczestniczyć w jakimś zarządzie itp. ?

p. Sekretarz odpowiedziała, że tylko pod warunkiem, że takie informacje zostałyby wpisane w oświadczeniu i Urząd byłby o tym poinformowany.

Burmistrz poinformował, że stawki czynszu od kilku lat nie były zmieniane, była to stawka 2.20 zł/m², a zwiększono do 2,30zł/m².

Radny Jarosław Płatek zapytał o remonty nawierzchni dróg? Jak one będą wykonywane, czy firma sama będzie jeździła po naszych drogach i je remontowała?

Kierownik Wydziału Techniczno-Inwestycyjnego p. Halina Piotrkowska wyjaśniła, iż remonty dróg o nawierzchniach gruntowych lub żwirowych będą wykonywane według zasad jak w roku ubiegłym. Gmina wskazuje drogi, które mają być remontowane w pierwszej kolejności, drugiej itd. Jesteśmy w kontakcie z sołtysami, którzy również zgłaszają potrzeby remontowe dróg. Zdaniem p. Kierownik nie będzie w tym zakresie żadnych problemów.

Radny Jarosław Płatek zapytał co z terenami miejskimi, kto będzie zgłaszał wnioski?

p. Kierownik wyjaśniła, iż posiada dokładne rozeznanie potrzeb remontowych Obecnie na wszystkich drogach gruntowych na terenie miasta wykonywane są naprawy.

Burmistrz dodał, iż temat dróg dla nas wszystkich jest bardzo istotny. W budżecie na bieżący rok środki na remonty dróg są ograniczone, wystarczą na wykonanie niezbędnych remontów po zimie. Będzie wnioskował o zwiększenie środków na remonty dróg.

Radny Jarosław Płatek poinformował, iż szereg wniosków było zgłaszanych na ostatnich posiedzeniach komisji, aby były wzięte pod uwagę i realizowane. W związku z tym, że środki z budżecie są niewystarczające, dlatego zwrócił się, aby radni zaakceptowali wniosek Burmistrza o zwiększenie środków na remonty dróg miejskich i pozamiejskich.

Ad. 5

Zgłaszanie interpelacji i wniosków.

Radny Andrzej Brózdziński zapytał czy prawda jest, że będzie sprzedawany nidzicki zamek?

Radna Marzena Łada zapytała czy wiadomo coś na temat zagospodarowania działki przy ul. Jagiełły?

Radny Wiesław Halicki zwrócił się o podjęcie natychmiastowych działań w celu wyremontowania drogi powiatowej Napiwoda-Bartoszek. Stan techniczny tej drogi wymaga pilnej naprawy.

Sołtys wsi Kamionka p. Zofia Dawidson podziękowała Burmistrzowi w imieniu wszystkich kobiet oraz sołtysów za zorganizowanie badań profilaktycznych.

Ponadto zwróciła się o remont drogi prowadzącej do m. Pawliki.

Sołtys wsi Łysakowo p. Edward Kacprzycki w imieniu mieszkańców sołectwa zwrócił się o zorganizowanie spotkania z Burmistrzem i radnymi.

Radna Marzena Łada zapytała czy będą kontynuowane przez Powiat inwestycje takie jak remont chodnika przy ul. Warszawskiej i ul. Kościuszki?

Radny Jarosław Płatek zapytał jak długo będą jeszcze trwały prace przy boisku „Orlik”? Kolejne pytanie radnego związane z wybudowaniem sieci wodno-kanalizacyjnej przy ul. Traugutta. Czy sieć po odebraniu została przekazana Spółce MWiK oraz czy można z niej korzystać i do niej się włączyć?

Następnie zadał pytanie dotyczące inwestycji zapisanych do realizacji w budżecie w 2008 r., a nie kontynuowanych w tym roku. Są to inwestycje, na które wydano środki w postaci wykonanych dokumentacji:

- przebudowa części budynku przy ul. Sienkiewicza 6A (wydatkowano 25 tys. zł, co będzie z tym dalej robione?),
- budowa sieci wodociągowej i kanalizacyjnej przy ul. Olsztyńskiej, gdzie została wykonana dokumentacja i uzyskane pozwolenie na budowę. Dlaczego Rada jest niekonsekwentna i nie realizuje tego zadania. Mieszkańcy liczyli na tą inwestycję i chcieli budować budynki usługowe.

Kolejno Radny zapytał kiedy gmina przystąpi do realizacji zadań przyjętych na ten rok tj. budowa sieci wodociągowej, kanalizacji sanitarnej i deszczowej przy ul. Leśnej? Dokumentacja jest wykonana. Czy ta inwestycja w bieżącym roku zostanie rozpoczęta? Jeśli nie to czy zostanie rozpoczęta i zakończona w 2010 roku?

Ponadto zwrócił się, do Burmistrza o przedstawienie możliwości realizacji budżetu pod względem inwestycji i przyjętego przez Radę programu wieloletniego. Czy jesteśmy w stanie wykonać wszystkie inwestycje ze środków własnych?

Radna Grażyna Żabińska zapytała czy mieszkańcy w związku ze zmianą pokrycia dachowego z eternitu mogą liczyć na pomoc finansową ze środków budżetu gminy?

Sołtys wsi Załuski Władysław Jabłoński zwrócił się o naprawę dróg gruntowych na terenie wsi oraz o budowę chodnika w tej miejscowości.

Radny Krzysztof Czumakow zapytał czy Powiat w bieżącym roku rozpocznie przebudowę drogi w m. Żelazno?

Sołtys wsi Wietrzychowo p. Irena Roman zwróciła się o rozważenie możliwości ustawienia wiaty przystankowej dla dzieci oczekujących na gimbusa w m. Nibork Drugi.

Kolejno zwróciła się o przedłużenie oświetlenia drogowego w tej wsi.

Następnie zapytała czy mieszkańcy budynków wielorodzinnych mają szansę na podpisanie umów na odbiór nieczystości z pojemników 01?

Ad. 6

Odpowiedzi na zgłoszone interpelacje i wnioski.

Burmistrz na pytanie dotyczące sprzedaży zamku odpowiedział, że nie było żadnej propozycji kupna, ani sprzedaży zamku. Temat wywołany przez prasę miał na celu pokazanie pewnego problemu. Zamek, jest to budowla wartościowa pod względem architektonicznym i historycznym, a zarazem kosztowa i trudna w utrzymaniu.

Następnie odnośnie zagospodarowania działki przy ul. Jagiełły wyjaśnił, iż nie została podpisana umowa notarialna, ponieważ Powiat nie jest w stanie zagwarantować, że w ciągu 2 lat zostaną rozpoczęte jakiekolwiek działania i zakończone w ciągu 5 lat. Przypomniał, iż Radni przy analizowaniu projektu uchwały w tej sprawie, sugerowali, aby zobowiązać Powiat do jej zagospodarowania. Należałoby to przedyskutować, czy dalej stoimy przy swoich warunkach, czy od nich odstępujemy.

Kolejno Burmistrz poinformował, iż termin spotkania z mieszkańcami w Łysakowie zostanie w najbliższym czasie ustalony.

Burmistrz odpowiadając na pytanie dotyczące zakończenia robót na boisku „ORLIK”, powiedział, iż na poprzedniej sesji informował już Radnego p. J. Płatka, że do końca miesiąca marca firma ma czas na usunięcie usterek, które zostały stwierdzone.

Mirosław Dumiński - specjalista ds. sportu i rekreacji poinformował, iż obecnie wspólnie z inspektorem nadzoru i wykonawcą dokonują częściowego odbioru technicznego. Wykonawca kończy roboty dodatkowych elementów, które nie były przewidziane w projekcie przez projektanta krajowego, a muszą być wykonane. Trwają również już prace porządkowe i boisko zostanie oddane z dniem 01 kwietnia br.

Następnie Burmistrz dalej odpowiadając na pytania Radnego J. Płatka wyjaśnił, iż przy ul. Traugutta została wykonana tylko sieć wodociągowa, a przy okazji wykopu została włożona rura kanalizacyjna. Sieć kanalizacyjna nie została wykonana, a więc nie można się podłączyć.

Radny Jarosław Płatek zapytał po co była zakopywana rura kanalizacyjna skoro jest nieskuteczna? Dlaczego wykonuje się coś co jest niepotrzebne, zostały wydatkowane pieniądze, a to powinno spełniać określony cel.

Zdaniem Burmistrza jest to jakiś etap inwestycji, a ułożenie dwóch rur przy jednym wkopie, to jest oszczędność.

Radny Jarosław Płatek zapytał kiedy przedsiębiorcy będą mogli się podłączyć do tej rury, skoro jest zakopana to jakiś cel musi spełniać? Jeżeli nie, to po co zostało to zrobione?

Burmistrz wyjaśnił, iż inwestycja ta była realizowana w mniejszym zakresie, ponieważ nie wyraził Pan zgody na prowadzenie inwestycji przez swój grunt.

Radny Jarosław Płatek – jaki grunt przeszkadza na naszym terenie, aby budować tę inwestycję? Jakiego pisma moja firma nie podpisała i co przeszkadza, aby tę inwestycję skończyć? Radny stwierdził, iż wszystkie zgody są przez firmę podpisane.

Kierownik Wydziału T-I poinformowała, iż został wykonany pewien etap sieci wodociągowej, który pozwala na oddanie go do użytku, podłączenie się do wybudowanej sieci i korzystanie z wody. Cała inwestycja była zaprojektowana jako budowa sieci wodociągowej i kanalizacyjnej. Środki finansowe na realizację zaplanowane w budżecie nie wystarczyły na całość zadania, dlatego wykonano pewien etap. W rejonie ulicy, gdzie prowadzona była inwestycja nie ma gminnych gruntów. Skoro wykonany był wykop, został włożony odcinek rury kanalizacyjnej, która nie jest włączona do sieci ogólnej i nie ma swojego zakończenia. Należy wziąć pod uwagę, iż tam są tereny prywatne, gdzie naprawdę gmina miałaby problemy z ponownym wejściem na teren prywatny w celu wykonania wykopu. Trudno było uzyskać od właścicieli gruntów poświadczenia, że teren został przywrócony do takiego stanu jakiego oni oczekiwali. Zdaniem p. Kierownik ułożenie tej rury jest działaniem racjonalnym.

Dalej poinformowała, że na etapie przygotowania inwestycji był sformułowany protokół uzgodnień z każdym z właścicieli gruntów, przez które inwestycja przebiegała. Został zawarty zapis tj. po wybudowaniu sieci będzie można w każdym czasie bez dodatkowych opłat czy odszkodowań wejść na teren prywatny i dokonywać niezbędnych napraw czy konserwacji.

Przewodniczący Rady zaproponował, aby tę sprawę wyjaśnić po sesji.

Radny Jarosław Płatek dodał, iż na etapie uzgadniania firma wszystkie pisma do Burmistrza składała.

p. H. Piotrkowska wyjaśniła, że korespondencja sprowadzała się do tego, że Państwo żądacie wynagrodzenia za to, że zostaną tam umieszczone urządzenia.

Radny Jarosław Płatek zwrócił się o przedstawienie tych pism.

Kierownik Wydziału T-I wyjaśniła, iż przedstawi je, jeśli będzie taka potrzeba.

Burmistrz poinformował, iż na większość pytań p. Radny otrzymał odpowiedź na posiedzeniach Komisji.

Radny Jarosław Płatek stwierdził, iż nie zadawał ww. pytań na Komisjach.

Burmistrz odpowiadając wyjaśnił, iż realizuje zapisy zawarte w uchwale budżetowej, która została uchwalona przez Radę. Na rok 2009 nie zaplanowano kontynuacji

niektórych inwestycji. Obecnie wprowadzanie ich do budżetu spowoduje rezygnację z tych, które zostały zapisane do realizacji w bieżącym roku.

Ponadto Burmistrz zauważył, iż z jednej strony p. Radny pyta czy na ujęte w budżecie zadania inwestycyjne wystarczy środków, a z drugiej strony chciałby wprowadzać nowe zadania.

Odnosnie budowy sieci wodociągowej, kanalizacji sanitarnej i deszczowej przy ul. Leśnej, Burmistrz stwierdził, iż p. Radny zadał to pytanie na Komisji Planowania Budżetu i Finansów. Poinformował, iż prowadzone są działania w zakresie przejścia w terenie linii sieci. W budżecie zaplanowane są środki, ale nie ma jeszcze dokumentacji i pozwolenia na budowę, więc trudno określić, czy zostanie to rozpoczęte w bieżącym roku.

Kolejno Burmistrz odpowiadając na pytanie p. G. Żabińskiej wyjaśnił, aby mieszkańcy mogli otrzymać pomoc na jakiegokolwiek działania związane z ochroną środowiska to najpierw Rada powinna ustalić zasady udzielania dotacji z Gminnego Funduszu Ochrony Środowiska.

Zgłoszenie o naprawę dróg w sołectwie Załuski zostało przyjęte
Natomiast zadania takie jak: budowa chodnika w m. Załuski, ustawienie wiaty przystankowej i rozbudowa oświetlenia w m. Nibork Drugi, zostaną przeanalizowane pod względem możliwości finansowych gminy.

Prezes Przedsiębiorstwa Usługowego Gospodarki Komunalnej – Stefan Burek wyjaśnił, że o ile wszyscy mieszkańcy z budynków wielorodzinnych wyrażą wolę, to od 01 kwietnia br. jest możliwość podpisania umowy na odbiór nieczystości z pojemników 01.

Ad. 7

Sprawozdanie z funkcjonowania Miejskiego Ośrodka Pomocy Społecznej w Nidzicy.
Radni przyjęli bez uwag.

Ad. 8

Sprawozdanie z funkcjonowania Nidzickiego Ośrodka Kultury.
Radni przyjęli bez uwag.

Ad. 9

Sprawozdanie z funkcjonowania Miejsko- Gminnej Biblioteki Publicznej w Nidzicy.

Radny Andrzej Brózdziński zapytał ile etatów jest w M-GBP?

Główna Księgowa p. Halina Jankowska poinformowała, iż w bibliotece jest 13 etatów.
Sprawozdanie Radni przyjęli bez uwag.

Ad. 10

Raport o stanie Oświaty w Gminie z wyszczególnieniem zaspokajania potrzeb społeczności poszczególnych szkół.

Radni przyjęli bez uwag.

Ad. 11

1. Podjęcie uchwał w sprawach :

1/ zmian w budżecie gminy na rok 2009;

p. Wiesława Rozmus – Skarbnik Miasta przedstawiła autopoprawkę do projektu uchwały:

„ Wprowadza się załącznik nr 10 „Plan przychodów i wydatków Gminnego Funduszu Ochrony Środowiska i Gospodarki Wodnej”. Zwiększa się plan przychodów GFOŚiGW o kwotę 90.874zł w pozycji tabeli „stan środków na początek roku”. Faktyczny stan środków GFOŚiGW na 01.01.2009r. jest wyższy od planowanego o ww kwotę. Zwiększa się plan wydatków GFOŚiGW o kwotę 5.000zł z przeznaczeniem na wydatki w formie dotacji na dofinansowanie projektu badań naukowo-technicznych „Rewitalizacja rzeki Nidy (Górnej Wkry) w powiecie nidzickim” realizowanego przez Wydział Ochrony Środowiska i Rybactwa, katedrę Rybactwa Jeziorowego i Rzecznego Uniwersytetu Warmińsko-Mazurskiego w roku 2009.

W wyniku w/w zmiany wprowadza się w uchwale nowy § w brzmieniu:

„§ 9. Ustala się plan przychodów i wydatków Gminnego Funduszu Ochrony Środowiska i Gospodarki Wodnej w wysokości:

1) przychody - 245.460zł

2) wydatki - 505.000zł, zgodnie z załącznikiem nr 10.”

Automatycznie w uchwale ulega zmianie numeracja §§ 9, 10 i 11 na 10, 11 i 12.

Na głosujących 19 radnych, za podjęciem autopoprawki głosowało - 17 radnych

Przeciw - 0

Wstrzymało się - 2

Autopoprawka została przyjęta.

Na głosujących 20 radnych, za podjęciem uchwały wraz z przegłosowaną autopoprawką głosował - 17 radnych

Przeciw - 0

Wstrzymało się - 3

Rada Miejska podjęła Uchwałę Nr XXXVI/386/2009 w sprawie zmian w budżecie gminy na rok 2009.

2/ przekazanie środków finansowych dla Zespołu Opieki Zdrowotnej w Nidzicy;

Na głosujących 20 radnych za podjęciem uchwały głosowało - 20 radnych

Przeciw - 0

Wstrzymało się - 0

Rada Miejska podjęła Uchwałę Nr XXXVI/387/2009 w sprawie przekazanie środków finansowych dla Zespołu Opieki Zdrowotnej w Nidzicy.

3/ uchwalenie miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla terenów położonych w rejonie miejscowości Frąknowo gmina Nidzica;

p. Ewa Moszczyńska – Radca Prawny wyjaśniła, że z uwagi na proponowaną zmianę zapisów w treści projektu uchwały należy zdjąć projekt z porządku obrad. Wprowadzenie zmiany do tej uchwały wymaga powtórzenia procedury uzgodnień w niezbędnym zakresie.

Zmieniony plan musi zostać ponownie wyłożony do wglądu, a następnie przedłożony Radzie do uchwalenia.

W związku ze stwierdzoną przez Radę koniecznością dokonania zmian w przedstawionym do uchwalenia projekcie planu miejscowego Burmistrz zgłosił wniosek o zdjęcie powyższej uchwały z porządku obrad i ponowienie czynności, o których mowa w art. 17 ustawy, w zakresie niezbędnym do dokonania tych zmian.

Na głosujących 20 radnych, za zdjęciem z porządku obrad projektu uchwały;

głosowało - 20 radnych

Przeciw - 0

Wstrzymało się - 0

Projekt uchwały został wycofany z porządku obrad.

4/ wyrażenie zgody na sprzedaż nie zabudowanej nieruchomości stanowiącej własność gminy Nidzica (Jabłonka);

Na głosujących 20 radnych, za podjęciem uchwały głosowało - 20 radnych

Przeciw - 0

Wstrzymało się - 0

Rada Miejska podjęła Uchwałę Nr XXXVI/388/2009 w sprawie wyrażenie zgody na sprzedaż nie zabudowanej nieruchomości stanowiącej własność gminy Nidzica.

5/ wyrażenie zgody na sprzedaż zabudowanej nieruchomości stanowiącej własność gminy Nidzica (Załuski);

p. Sekretarz poinformowała, iż Komisja Rozwoju Gospodarczego RBMiOŚ zasugerowała, aby środki ze sprzedaży przedmiotowej nieruchomości przeznaczyć na remont chodnika w miejscowości Załuski.

Na głosujących 20 radnych, za podjęciem uchwały głosowało - 20 radnych

Przeciw - 0

Wstrzymało się - 0

Rada Miejska podjęła Uchwałę Nr XXXVI/389/2009 w sprawie wyrażenie zgody na sprzedaż zabudowanej nieruchomości stanowiącej własność gminy Nidzica.

6/ wyrażenie zgody na udzielenie bonifikaty przy bezprzetargowej sprzedaży lokali mieszkalnych stanowiących własność gminy Nidzica (ul. Mickiewicza, ul. Rataja, ul. Konopnickiej);

Na głosujących 20 radnych, za podjęciem uchwały głosowało - 20 radnych

Przeciw - 0

Wstrzymało się - 0

Rada Miejska podjęła Uchwałę Nr XXXVI/390/2009 w sprawie wyrażenie zgody na udzielenie bonifikaty przy bezprzetargowej sprzedaży lokali mieszkalnych stanowiących własność gminy Nidzica.

7/ wyrażenie zgody na udzielenie bonifikaty przy bezprzetargowej sprzedaży lokalu mieszkalnego stanowiącego własność gminy Nidzica (Muszaki);

Na głosujących 20 radnych, za podjęciem uchwały głosowało - 20 radnych

Przeciw - 0

Wstrzymało się - 0

Rada Miejska podjęła Uchwałę Nr XXXVI/391/2009 w sprawie wyrażenie zgody na udzielenie bonifikaty przy bezprzetargowej sprzedaży lokalu mieszkalnego stanowiącego własność gminy Nidzica.

8/ wyrażenie zgody na obciążenie nieruchomości służebnością przesyłu;

Na głosujących 20 radnych, za podjęciem uchwały głosowało - 20 radnych

Przeciw - 0

Wstrzymało się - 0

Rada Miejska podjęła Uchwałę Nr XXXVI/392/2009 w sprawie wyrażenie zgody na obciążenie nieruchomości służebnością przesyłu.

9/ zmiany uchwały Nr XXXIII/364/2008 Rady miejskiej w Nidzicy z dnia 30 grudnia 2008 r. w sprawie wyrażenia zgody na nieodpłatne przeniesienie na własność garaży oraz oddanie w użytkowanie wieczyste gruntu niezbędnego do korzystania z tych garaży wybudowanych na gruncie stanowiącym własność gminy Nidzica;

Na głosujących 20 radnych za podjęciem uchwały głosowało - 20 radnych

Przeciw - 0

Wstrzymało się - 0

Rada Miejska podjęła Uchwałę Nr XXXVI/393/2009 w sprawie zmiany uchwały Nr XXXIII/364/2008 Rady miejskiej w Nidzicy z dnia 30 grudnia 2008 r. w sprawie wyrażenia zgody na nieodpłatne przeniesienie na własność garaży oraz oddanie w użytkowanie wieczyste gruntu niezbędnego do korzystania z tych garaży wybudowanych na gruncie stanowiącym własność gminy Nidzica.

10/ rozpatrzenie skargi na działalność Burmistrza Nidzicy;

Na głosujących 20 radnych, za podjęciem uchwały głosowało - 19 radnych

Przeciw - 0

Wstrzymało się - 1

Rada Miejska podjęła Uchwałę Nr XXXVI/394/2009 w sprawie rozpatrzenie skargi na działalność Burmistrza Nidzicy.

11/ zmiany uchwały Nr XXXII/351/2008 Rady Miejskiej w Nidzicy z dnia 4 grudnia 2008 w sprawie określenia Gminnego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych i innych uzależnień;

Na głosujących 20 radnych, za podjęciem uchwały głosowało - 20 radnych

Przeciw - 0

Wstrzymało się - 0

Rada Miejska podjęła Uchwałę Nr XXXVI/395/2009 w sprawie zmiany uchwały Nr XXXII/351/2008 Rady Miejskiej w Nidzicy z dnia 4 grudnia 2008 w sprawie określenia Gminnego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych i innych uzależnień.

12/ przyjęcia Programu Aktywności Lokalnej dla Gminy Nidzica na lata 2009-2013;

Na głosujących 20 radnych, za podjęciem uchwały głosowało - 20 radnych

Przeciw - 0

Wstrzymało się - 0

Rada Miejska podjęła Uchwałę Nr XXXVI/396/2009 w sprawie przyjęcia Programu Aktywności Lokalnej dla Gminy Nidzica na lata 2009-2013.

13/ zatwierdzenie projektu systemowego współfinansowanego z Europejskiego Funduszu Społecznego;

Na głosujących 20 radnych, za podjęciem uchwały głosowało - 20 radnych

Przeciw - 0

Wstrzymało się - 0

Rada Miejska podjęła Uchwałę Nr XXXVI/397/2009 w sprawie zatwierdzenie projektu systemowego współfinansowanego z Europejskiego Funduszu Społecznego.

14/ utworzenie odrębnego obwodu głosowania w wyborach do Parlamentu Europejskiego;

Na głosujących 19 radnych, za podjęciem uchwały głosowało - 19 radnych

Przeciw - 0

Wstrzymało się - 0

Rada Miejska podjęła Uchwałę Nr XXXVI/398/2009 w sprawie utworzenie odrębnego obwodu głosowania w wyborach do Parlamentu Europejskiego.

15/ zatwierdzenia Planu Odnowy Miejscowości sołectwa Wietrzychowo;

Na głosujących 20 radnych, za podjęciem uchwały głosowało - 20 radnych
 Przeciw - 0
 Wstrzymało się - 0

Rada Miejska podjęła Uchwałę Nr XXXVI/399/2009 w sprawie zatwierdzenia Planu Odnowy Miejscowości sołectwa Wietrzychowo.

16/ zatwierdzenia projektu konkursowego współfinansowanego z Europejskiego Funduszu Społecznego (pod nazwą "Młodzież na start");

Na głosujących 20 radnych, za podjęciem uchwały głosowało -20 radnych
 Przeciw - 0
 Wstrzymało się - 0

Rada Miejska podjęła Uchwałę Nr XXXVI/400/2009 w sprawie zatwierdzenia projektu konkursowego współfinansowanego z Europejskiego Funduszu Społecznego.

17/ zatwierdzenia projektu konkursowego współfinansowanego z Europejskiego Funduszu Społecznego (pod nazwą "Wsparcie rozwoju polityki społecznej w Gminie Nidzica");

Na głosujących 20 radnych, za podjęciem uchwały głosowało - 20 radnych
 Przeciw - 0
 Wstrzymało się - 0

Rada Miejska podjęła Uchwałę Nr XXXVI/401/2009 w sprawie zatwierdzenia projektu konkursowego współfinansowanego z Europejskiego Funduszu Społecznego.

Ad. 12

Wolne wnioski.

Przewodniczący Rady złożył wszystkim obecnym życzenie z okazji zbliżających się Świąt Wielkanocnych.

Wobec wyczerpania porządku obrad i braku innych tematów
 Przewodniczący Rady zamknął XXXVI sesję Rady Miejskiej w Nidzicy.

Sesja zakończyła się o godz. 14³⁵

Protokółował:
Anna Waleriańska

Przewodniczył:
Stanisław Paliński

